

不到黃河心不死

南方壺

北高市長選舉總算結束，對有些後選人來說，可能是一解脫，終於見到黃河了。

至今不明白，宋楚瑜何以非得要有此封刀之作不可？失去戰場的將軍，想找回戰場，後果通常不會太好。還不如學學虬髯客，遠走高飛，另謀發展。效法陶朱公，發揮第二專長也不錯。趙少康就是一成功的例子。

黃俊英，好好一個學者，要連選兩次，連敗兩次，才相信兩千多年前，柏拉圖講過的：

有良知的人，在活躍的政治中，是無容身之處的。

樂透彩券，期望淨所得是負的，大獎也很難得，但為何還很多人要買？樂趣應是一大因素。要清廉從政，不玩法弄權，要當政壇模範生，則期望淨所得，大約也不太樂觀。你看馬英九每天從早累到晚，還得經常捐錢。這沒有一個不愛禮券，不愛珠寶的好太太，還不易做到。如果不是真覺有樂趣，就不該走上政治這條路，儘管別人怎麼鼓勵，就是不為所動。你不選自有他人選，你當並不一定更好。人貴自知，你總該比別人更了解自己。而一旦去選，就怨不得別人。小

心在南方

白兔進了叢林後，當然會遇到豺狼虎豹。如果老白兔要進叢林，只能令人遺憾了。

市長落敗後，還有人勸宋楚瑜選 2008 的總統。之前也常有人提議連戰再選 2008。這些人，真不知在想些什麼。要見到黃河心才死，已經有點遜了，那有快掉下黃河都還不死心。(95.12.10)